

近日,一起假自杀骗保案引发的悲剧引来广泛关注。

10月11日,戴某花及两名孩子的遗体在湖南新化县琅塘镇潭家村与大龙村交界的一处水塘被打捞出来,此前戴某花在朋友圈发布“绝笔信”,流露轻生念头。9月19日,其丈夫何某驾车失踪。约10天后,失踪车辆在资江河中被发现。

10月12日晚,@新化公安 发布通报称,何某已到派出所投案自首,9月19日凌晨,何某利用借来的车辆在新化县曹家镇城坪村资江河段伪造坠河现场,制造车毁人亡假象,企图骗取保险金。

目前,何某因涉嫌故意毁坏财物罪和保险诈骗罪被公安机关刑拘,案件在进一步调查和处理中。有知情人士称,何某闻讯已崩溃,警方正在进行心理疏导。
据南方都市报



以官方发布的水死死亡的戴某花及其一对儿女

《湖南一男子涉骗保假死,妻子信以为真带儿女殉情》追踪

他自首前拍忏悔视频:

假死骗保“愚蠢自私”

娘家人希望何家说清“绝笔信”内容

10月13日,记者联系上死者戴某花的表哥戴先生。戴先生称,得知消息非常痛心。“平常她(死者戴某花)是一个乐观的人,对谁都很好,现在长辈们在处理这个事情,希望能有一个说法。”

戴先生还称,戴某花生世凄苦,其是家中独女,幼时父母双亡,由姑奶奶抚养大。懂事原本在外地打工,后经媒人介绍嫁给何某,逢年过节偶尔会回娘家看看。去年,其曾变卖在老家的家产,并将几十万元交给何某。

戴某花的堂妹戴女士告诉记者,事发前5天,戴某花还去她那里住了两天,大家也都在劝慰戴某花。

“她从10月5日到7日都住在我这里,聊了很多,说如果丈夫回不来了,她也不会改嫁,会去打工赚钱把两个小孩抚养成人。”戴女士称,事发前一天她们还通过电话,“没有什么不高兴的感觉,所以事情发生后我很难相信。”

戴女士称,根据当地风俗,他们会将戴某花和两个小孩安葬在丈夫何家这边,在死者入土为安前,娘家人希望何家能够就“绝笔信”上的内容出面讲清楚,包括信上所说的何家“二哥”的质问,以及同丈夫何某婚后的生活状况。

10月13日,有知情人士透露,何某购买的赔偿金额为100万元的人身保险受益人为戴某花。为了让她顺利拿到赔偿金,而没有将此事告诉她。

戴女士称,此前戴某花没有说过她的财务状况,也没听她说过这笔保险金。



何某表示后悔(视频截图)

“签协议本意是不想让她出去打工”

10月14日,死者戴某花和两个孩子正式出殡,当日上午11时45分许,他们在绵绵秋雨中入土。有知情人士告诉记者,何某父母一直都在何家2楼,精神状态不是很好,此前在筹备出殡事宜。

何某的舅妈蒋女士曾对外表示,儿媳和孙子溺亡后,何某父母的精神身体都垮了,几位何家亲戚陪着,生怕再有意外发生。

针对于绝笔信内容,何家亲属向外界回应称戴某花生前和公婆关系很好,让她签协议本意是不想让她出去打工。而且小孩不用戴某花来负担,爷爷奶奶帮她带,“丈夫失踪不久,孩子还小这时候出去不合适,想把她留在家里”。对于何某,蒋女士称“何父现在没有把他当作儿子和家人。”

戴某花娘家人在当日上午7点左右回复记者称,暂时还没有跟何家亲属直接沟通。

“假自杀骗保男”自首前拍忏悔视频

13日晚间,湖南新化县自媒体@新化焦点发出一段假自杀骗保男子何某的忏悔视频。视频中何某跪地抽泣,说假死骗保是一个“愚蠢而自私的决定”。记者联系上发布视频的自媒体,一位工作人员称何某自首前曾联系他们拍摄下此段视频,但未透露具体细节。

视频中何某跪地忏悔,表示现在心都碎了,欠债是为了给孩子治病、还车贷以及家庭开支。事发后嗓子哭哑了,两天没有吃饭,头发也白了。本来因为躲债“吓得六神无主”,妻子出事后再也不敢和家人说了。

视频结尾处何某说道:“我已经自首了,我的闺女马上就要下葬了,他们最后一天我都没见到,最后一天我一定要送你们去。下辈子千万不要选这样的呀,这样的父亲保护不了你们,儿子你刚上了几天幼儿园,女儿你再有三天就满三岁了,老婆你八月十八就过生日了。”

对此,记者向死者家属求证,戴某花堂妹戴女士称13日晚上家属们已经看到了这段视频,但仍有些疑问还是想直接对话何家人和何某。

至于有评论称视频拍摄地为戴某花溺亡地附近,戴女士表示从锁定到打捞自己全程在场,事发地附近并没有看到此类场景。“打捞的那晚8点左右,何某就在打捞处附近出现了,后来警方也证实了有人报警,只是那时候没找到他。11日晚看到何某在一个群里发了几段语音的截图,12日下午就听说他是去自首了。”



监控拍到戴某花当天怀抱小女儿在马路行走,后面跟着她的儿子

广东汕头纵火案 致5死9伤

13日,广东汕头一居民楼1楼的棋牌室失火。

汕头市政府应急管理办公室官方微博@汕头市政府应急办 10月14日通报,13日晚9时18分,金平区芙蓉园住宅小区18栋一楼发生火灾。接报后,消防部门立即派出救援力量进行扑救,至当晚9时32分,火灾被扑灭,造成5人死亡、9人受伤。经公安等部门现场勘查,初步认定为人为纵火案。

该区府工作人员告诉记者,事发时门被封,嫌犯在火灾中受伤。

14日11时30分许,@汕头市政府应急办 再次通报,经现场勘查,该起火灾为放火案。目前犯罪嫌疑人郑某逸(男,54岁,汕头市潮南区人)已被警方控制,伤者已送医院治疗。金平区检察院已于第一时间提前介入,向公安机关提出引导侦查意见。案件正在进一步侦查中。
据澎湃新闻

江苏徐州仅500米的街道 造价1亿元?

相关负责人:印错了,是一千万元

14日,一位网友向记者报料称,江苏徐州徐庄镇街道综合改造项目,长仅五百米的沥青混凝土道路,造价一亿元,每米约20万元。

这位网友提供的项目概况图显示,该路段总长528.99米,预算造价100009577.6元。

14日午间,记者联系到该项目副经理张先生。他告诉记者,报料网友提供的图片属实,经查,项目概况图中的预算造价多了一个“0”,应为100009577.6元,“工作人员失误,印错了。”

据此计算,该路段每米造价近2万元。张先生称,该道路是南北走向城市次干路,总长528米,宽30米,造价含地下雨污管道,混凝土及沥青,道路监控、照明及绿化等。

记者在中国采招网上找到了该项目中标文件,中标价格为1000.96万元。
红星

游客花50元 抱幼虎拍照?

哈尔滨市林业局:已约谈相关负责人,园方承诺该项目不会再出现

游客戴着手套抱着小虎崽微笑合影,小虎崽嗷嗷直叫还在不断挣扎。近日出现在网上的这段视频引发广泛关注。

拍摄视频的刘女士介绍,10月4日她与家人到黑龙江省哈尔滨东北虎林园游玩,在将要出园的步行区内,看到只要付50元钱,游客就可以和东北虎幼崽合影留念。人们脸上笑着,合影的两只小虎崽却一直挣扎,惹人心疼。

刘女士提供的全段视频显示,在一座假山前,工作人员戴着手套将虎崽抱给正坐在椅子上的游客,有人给他们拍照。旁边有十来名游客已经戴好手套在排队等候。不时可听到工作人员说“拍照50块”,“你们四个拍全家福100块”这样的话。

据刘女士回忆,去年国庆假期她来虎林园游玩时,也遇到过与东北虎幼崽合影的项目。其提供的当时照片显示,有工作人员抱着东北虎幼崽在人群密集的大厅内。

“小老虎被这样抱来抱去,叫得那么惨,会不会造成伤害。”不少网友留言称,应该以更和谐的方式和野生动物相处,此类项目欠妥。

12日,记者回访,发现园内已无交钱与虎崽合影的现象。哈尔滨市林业局动保处工作人员表示,事后已约谈东北虎林园负责人,明确禁止该行为。园方承诺此后将不会再出现类似情况。有动物保护专家认为,饲养动物都拿来商业化行为是对社会公众的一种误导,并产生负面影响。
新京



人虎合影